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LXVI HAIIUOHAJIHA OJIMMITUAJIA ITIO MATEMATHUKA
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KPUTEPUU 3A OLIEHABAHE:
VII KJIAC
3an.l. a) 3a:
A=+ 2x+y)z+2 -3 -+ 2z -2+ ¥ =— 2= 2z 2= = -2z

(2 mouxu)

6)3a:y=16+7>-52-33-10=16+49-25-27-10=16+24-37=40-37=3

(2 mouxu)
z=17 (2 mouxu)
=2yz=-2.3.7=-42 (1 mouxa)

3an. 2.

a) 3a

— YepTex (1 mouka)

— mamupane Ha <AHB = 100° (1 mouxa)

— Hamupane Ha JAOB = 140° (1 mouxa)

0) 3a:

SACB =x , XAOB = 4x; <BAH + ¥ABH = 2(180° — 4x);

ABAC + <ABC = 540° — 10x wuc6op na primre B AABC

(3 mouxu)

Hamupane IACB = 40° (1 mouxa)
3an. 3. 3a:
a) OTJICJISTHE HAa TOYCH KBaJpat (x2 + 1)2 (I mouxa)
IpynupaHe v U3HACSIHE TIpe]] CKOOU x(x2 + 1) (1 mouxa)
pasnaraneto B= (x> +1)(x* +x+1) (I mouxa)
0) 3a
Hamupane Ha (a + b)> = 7,2 ab (1 mouka)
Hamupane Ha (a — b)* = 3,2ab (I mouxa)

2
HaMUpaHe Ha (a bj = J i 2,25 (I mouxa)
a—>b 4

npecMsTane Ha u3pasza 4 = 4536 (1 mouxa)

3abenesicka: Beako oOpyeo eapHo peweHue Ha 3a0adume, pasiuiHo om npeoyiodceHume, ce
OYeHsI8a ¢ MaKcumaneH opotl moyKu.



